

«Μην παίζετε με τις ζωές μας!».

 poeyps.gr/anakoinwsi-poeyps-27-08-2024/

By poeyps

27/08/2024



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ
ΕΝΩΣΕΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΟΣ
(Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ.)

ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ. & ΤΗΣ Ε.Φ.Φ.Υ.Α.
ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΗ ΜΕ ΤΗΝ ΥΠ' ΑΡΙΘΜ 3656/1999 ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ
ΕΔΡΑ : ΑΘΗΝΑ – ΑΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 57 Τ.Κ. 10437
ΤΗΛ: 210-5248128 ΤΗΛ. & FAX: 210-5248754
ΠΡΟΕΔΡΟΣ 6974096567 ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 6945151797
www.pocypis.gr e-mail: pocypis@yahoo.com www.facebook.com/pocypis



Αρ. Πρωτ. :127

Αθήνα, 27-08-2024

ΠΡΟΣ: Αρχηγό Π.Σ. Αντιστράτηγο Θεόδωρο Βάγια
ΚΟΙΝ.: Πρωτοβάθμιες Ενώσεις Μέλη Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ.

ΘΕΜΑ: «Μην παίζετε με τις ζωές μας!».

Κύριε Αρχηγέ,

λίγες μόνο ώρες αφότου έληξε η μερική επιφυλακή στις περισσότερες υπηρεσίες της Επικράτειας και ενώ στις περισσότερες Περιφέρειες σύμφωνα με τη Γ.Γ.Π.Π. και τον χάρτη επικινδυνότητας που εκδόθηκε στις 26/8 και αφορούσε την 27/8, επικρατούσε δείκτης επικινδυνότητας 2 και 3, στις 27-8-2024 και με την επίκληση πολλαπλών συμβάντων σε όλη την χώρα, εκδώσατε σύμφωνα με την 4265 Φ.216.10/27-8-2024 Διαταγή σας μέσω Ε.Σ.Κ.Ε.Δι.Κ., μερική επιφυλακή αλλά με την ταυτόχρονη απαίτηση να επανδρωθούν όλα τα οχήματα των υπηρεσιών πράγμα που συνεπάγεται αυτόματα γενική επιφυλακή! Η εν λόγω επάνδρωση συνιστάται σε καθεστώς γενικής επιφυλακής (3ο στάδιο) και ουδεμία σχέση έχει με τα προβλεπόμενα του 2ου σταδίου ετοιμότητας!

Κύριε Αρχηγέ ή στραβός είναι ο γιαλός ή στραβά (και επικίνδυνα) αρμενίζετε!

Με άλλα λόγια το έχετε παρακάνει στο να γράφετε στα παλιά σας παπούτσια τη νομιμότητα, προκειμένου να έχετε το κεφάλι σας ήσυχο από τη «στραβή» που μπορεί να προκύψει από την ανεπάρκεια του σχεδιασμού σας και την απουσία συγκεκριμένης και στοχευμένης πολιτικής για την πρόληψη από τις φυσικές καταστροφές.

Η παρανομία σας προφανής και με δόλο.

Η προκλητικά συνεχιζόμενη, εξαντλητική και ιδιαίτερος επικίνδυνη για την ίδια τη σωματική του ακεραιότητα, υπερεργασία του Έλληνα Πυροσβέστη καθιστά εσάς και ολόκληρη τη φυσική ηγεσία υπεύθυνους που με αποφάσεις άνευ λογικής, ανθρωπισμού και επαγγελματισμού θέτετε σε σίγουρο κίνδυνο την ζωή των συναδέλφων μας!

Άλλωστε το μαρτυρούν οι δεκάδες και φέτος τραυματισμοί Πυροσβεστών και ευτυχώς που δεν έχουμε θρηνήσει και απώλειες ανθρώπινων ζωών.

Η Ομοσπονδία μας δεν έχει άλλο δρόμο να ακολουθήσει πέραν από αυτόν της προάσπισης των θεμελιωδών εργασιακών δικαιωμάτων με κάθε τρόπο.

Για να προλάβουμε τα χειρότερα σας καλούμε να αφουγκραστείτε άμεσα και ενσυναίσθητα τη φωνή, την αγανάκτηση και την απογοήτευση των Πυροσβεστών μας.

Πατριωτικό καθήκον δεν είναι μόνο η κατάσβεση των πυρκαγιών με όποιο κόστος αλλά είναι και η ασφαλής επιστροφή των συναδέλφων μας στο σπίτι και τις οικογένειες τους και όχι η συνεχιζόμενη, τις περισσότερες φορές χωρίς λόγο, σωματική, ψυχική και πνευματική τους καταπόνηση!

Υ.Γ.: Και 17500 πυροσβέστες...και υπερεργασία και μάλιστα μη αμειβόμενη δεν συνάδουν!!

Αποφασίστε είμαστε πολλοί ή λίγοι τελικά;

Για το Διοικητικό Συμβούλιο της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΛΑΥΡΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ



Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

